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Oépa A
A1 Eoto kokhog C:x*+y*=p” xou onueio A(x,y,) tov kbxhov avtov. Na

amodeiéete  O0TL M e€lomon NG €QAMTOUEVNG TOV KUKAOL o010 omnueio A €yel
gklomon X-x +Yy-y, = p°.

A2 Aiveton 1 eficowon X°+ Y2+ Ax+By+I'=0. IIote mopiotdvel kKOKAO Kot Vo
YPOPEL TO KEVIPO KAl 1) OKTIVOL GTNV TEPITTMOGT OVTY).

As3. Na yopoxtnpicere TG TPoTAoelg mOL akoAovBovv, pe ™ AEEN Z®OTO, av 1

npdtaot sivar cowot 1 AdBog, av n tpodtacn givor AavOaouévn.

) To on peto (n uo, GUVO) ovikel otov KokKAo  X*+y’ =1 yuo  kdbe
Tpaypatikd aptuo 0.

i) OvdrhoL C, 1 2X% +2y% +4x+6y-2=0 kot C,: X2+ Yy>+2X+3y+2=0
elval opodkevTpot.

i) Ta onueia (-2, 2) xa (4, 2) givol  avTISIOUETPIKG OTOV  KOKAO  UE
e&looon (x -1)2 +(y- 2)2 =9.

V) Avo  kbrhot (K, pl), (A,pz) EQATTTOVTOL ECMTEPIKA OV KOU HOVO Qv
(KA) =p. P,

V) H ekiooon X°+y? =A%, mopiotdvel kokAo Y10 k6Oe Ty Tov A € R.

Oépa B

Atveton o kOkhog C pe kévtpo v apyn Tov aEOVav 0 omoiog dEpyeTal amd 10 onueio
A(4,-3).

Bi1. Noa ypayete v e&icmon tov kvkiov C.

B2. Na Bpeite v gpantopévn tov kokiov C oto onpeio tov A.

Bs. No Ppeite t1c gpantouévec tov kokAov C mov Siépyovrar amd to onueio
P(lO, —5).

B4 "Eotw BT 1 xopdi} Tov kokhov C mov &gt péco to onueio M(-2,4).
Noa Ppeite:
i) v e&iowon g BT,
i) Tic ovvtetaypéves Tov onueiov B, T
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Oépa I

Aivovtan ot g€iohoelc C, i X +y> —2x-8=0 @ kot C,: x> +y*—-10x+24=0 @

I't. No Seitete 61101 @ ko @ givan e&iodoeig kokhv, pe kévipa K(1,0), A(5,0)
kot axtivec p, =3, p, =1 avtictoyo.

I'. 1) Na Bpeite to pfirog g dakévrpov (KA).
i) Na dei&ete 611 0 KOKAOG C, gpamtetan eE@tepicd Tov kdkAov C, .

I's.  Noa Bpeite 11 e€lomoelg v guhetdv mov diEpyovtal omd T0 KEVIPO TOL KOUKAOL
C, kot epdmrovtol otov Kokho C,.

I's.  No Bpeite v eldyot kot v UEYIOTN OMOGTACT TOV ONUEi®V TV VO
KOKA®V.

Ofpa A

Aiveton 1 e&icmon

X2 +y*-2Ax+(4-21)y=0 @

omov A ot00epOG TPOYHaTIKOG aptOUoG.

A1

A2.

As.

Aa4.

No anodeilere 011 1 e€lowon O mopiotdvel kOKAO Yo kGbe AR xon va
YPAWETE MG GLVAPTNOT| TOV A TO KEVIPO KL TV OKTIVA p.

Na deiéete 6Tt To. KEVIpa TOV KOKA®V OV TpokvrTovy omd v O Bpickovrat
mhvo og gvbeia ¢ omoiag va Ppeite v e&iocwon.

Noa amodeiete 6Tt OA01 01 KOKAOL TOL opilovtar amd v e&lowon @ diépyovian
and dvo otabepd onueia kot va Ppeite v e&icmon ™¢ KOvNG YOpONG.

‘Eoto 611 10 kévipo tOov KOKAOL Tov mapiotdvel 1 O Ppioketar otnv gvbeio
gy=—X+4.

i) Noa Bpeite ) T Tov A

ii) T A=3 va Bpebel 1o guPfadd tov tprydvov BI'OG 6mov B,I' ta onueio mov m
evbeia € Tépvel Tov KOKAO Kot O(-4,-4).
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